

Název projektu: Liechtenstein
Po stopách Liechtensteinů na Jižní Moravě a Dolním Rakousku
Doba realizace: 01/2012 – 08/2014
Projektoví partneři:
LP: Centrála cestovního ruchu - Jižní Morava
PP1: Obec Wilfersdorf

Popis projektu:

Za hlavní výstupy projektu lze označit vytvoření sítě turistických atraktivit spojených s rodem Lichtenštejnů na území Jižní Moravy a Dolního Rakouska a podporu cestovního ruchu. Cílem bylo vytvořit turisticky atraktivní nabídku pro širokou škálu návštěvníků - od odborné veřejnosti, přes média až po kongresové a občasně turisty. V rámci projektu byly zpřístupněny putovní výstavy vážící se k osobnostem a životu Lichtenštejnů. Také se otevřela veřejnosti nová expozice v prostorách Regionálního muzea v Mikulově na zámku a další stálá výstava je věnovaná Lichtenštejnům a jejich genealogii a také místu jejich posledního odpočinku na jižní Moravě – hrobce ve Vranově u Brna, na Státním zámku Valtice. Důležitým výstupem projektu bylo vytvoření mapy atraktivit Jihomoravského kraje a Dolního Rakouska – vhodných turistických cílů, např. hradů, zámků či jiných památek s vazbou na rod Liechtensteinů a distribuce této mapy (např. ve formě trhacích map na místech vybraných atraktivit a v infocentrech s vyšší návštěvností).

O akcích, výstavách a dalších informacích k rodu Lichtenštejnů se návštěvníci dozvědí na webových stránkách projektu a na kontaktních místech si lze vyzvednout nové tištěné materiály k tématice Lichtenštejnů na jižní Moravě a v Dolním Rakousku.

Pro rodiny s dětmi byla vytvořena historicko-cestovatelská hra nazvaná Po stopách Lichtenštejnů, která nabídla zajímavé výletní cíle a motivuje je k návštěvě do projektu zapojených turistických destinací na Jižní Moravě a v Dolním Rakousku. Důraz projektu byl kladen na kulturní poznávání a historické souvislosti a zaujal především tu část veřejnosti, která vyhledává náročnější turistiku spojenou s poznáváním.



Další informace: <http://www.ccrjm.cz/cz/projekty/po-stopach-lichtenstejnu-na-jizni-morave-a-dolnim-rakousku/?filter%5Blabels%5D%5B7%5D=25>

<http://www.liechtensteinove.cz/>



EUROPEAN UNION
European Regional
Development Fund



EUROPEAN TERRITORIAL CO-OPERATION
AUSTRIA-CZECH REPUBLIC 2007-2013
Gemeinsam mehr erreichen. Společně dosáhneme více.